

温暖2019 我是辽宁人⑤

“花爷爷”8年种出近600米鲜花步道

从杂草丛生、建筑垃圾乱倒的土坡，到姹紫嫣红、人们驻足欣赏的鲜花步道，这样的华丽变身，见证了80岁的邓光增长达8年的义务付出。

除草、清理、种花、维护，春夏秋冬不得闲，老人的汗水浇灌进土地，换来了生活环境的改善，老人希望路人看一眼花都能有一份好心情。

曾经的杂草坡变身“鲜花步道”

“我退休后也没有别的爱好，就喜欢读读书报，没事儿出来溜达溜达。”

2012年，有一次溜达到家附近，发现道路两旁的小斜坡上全是杂草，瞅着乱糟糟的不好看，我就产生了一个想法，这地方要是全种上花那该多好看啊。”邓光增老人说，他从小就喜欢养花种草，年轻的时候工作太忙也不得空，现在有了空闲时间，正好可以把这个爱好捡起来，“种花还能美化社区环境，有谁不爱看花呢？以后花开了，谁路过看一眼心情也能变好”。

有了这个打算后，他立马行动起来。最先就是清除杂草，由于多年没有清理，杂草不仅密，而且最高的都长到了一米多，再加上斜坡角度比较陡，差不多能达到40度左右，当时已经70多岁的邓光增每天干七八个小时，整整干了两天，才初步收拾了大概40米左右的杂草。

“那时候的汗都不知道流了多少，杂草太密了，根也扎得深，如果不把根清除干净，几天后还能长出来，到时候花就活不了。”邓光增说，终于清理干净杂草，他开始琢磨种什么花好，最终决定种蜀葵，因为它不仅



80岁的“花爷爷”邓光增跟他的鲜花步道。

好看，还可以多年连续生长。

为了采集花种，邓光增开始在市郊内各处跑，碰到野生的，他就在不破坏原花的基础上小心地采一些花种，如果是有人种的，他则去跟人家询问可否给一些花种，奔忙了一阵子，总算把收拾出来的40米斜坡上都种上了花。

出院当天就拄拐来看他的600米“花路”

第一年是40米，邓光增老人沿着路边一点点地种，慢慢地，延长到100多米、200多米……直至现在的将近

600米，花开的时候整整一条路都姹紫嫣红，形成了一条赏心悦目的鲜花步道，谁路过都得夸上两句。

为了这条“花路”，邓光增老人付出了太多的辛苦——春天种植，夏天维护，遇到大风大雨，花会倒伏，雨一停邓光增就马上来把花挨个扶起来，再用绳子固定，防止花枝折断，秋天则得用心观察是否有虫害，有的话要赶紧除虫，一年到头也就冬天能歇着。

住在附近的丹东六道沟新村社区居民表示，几乎每天都能看到老人在路边忙活着，上午下午各一趟，有时候一天能干三四个小时，一开始大

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王晓阳 摄

伙还以为他是受雇来收拾斜坡的，后来才知道是义务的。为了大家的环境做了这么多却还非常低调，大伙不知道他叫什么，孩子们就喊他“种花的爷爷”。

去年，邓光增老人病了一场，住了一段时间院，因为太惦记这些花了，出院当天他就拄着双拐来看，“就是惦记，怕我那段时间没照顾它们，不知道都咋样了。”

总有人偷着把花挖走或折断 老人看着心疼

据邓光增老人的粗略估算，现

在鲜花步道的花大概能有近万株，但实际上他曾种下的花儿却远远不只这些。

随着花越来越多，慕名而来赏花的人也多了起来，对于大家愿意来看花，邓光增老人非常高兴，他本来就是为了让大伙欣赏才种的，但是让老人心里有些难受的是，总有人来偷着把花挖走或者干脆就折断——“每年都有好多人来挖花，所以我就得不断地补种，哪怕让我正好遇到了，我也拿他们没办法，只能是劝，也拦不住，其实大家要是喜欢的话直接跟我要花种就行，我很愿意给的，就是别伤害这些花就好。”

知道老人辛苦，所以周围的居民也义务帮忙守着这些花，遇到不爱护的人，大伙都会纷纷谴责，让他们不要破坏一个80岁老人的劳动成果。

社区：鲜花步道成小区一景 感谢老人的付出

邓光增老人所在的丹东六道沟新村社区沈粹副书记表示，社区对老人为了大伙生活环境的义务奉献十分感谢，在社区清理花园河大坝小菜田后，大坝附近的斜坡不美观，有些居民还把建筑垃圾堆在斜坡上，杂草丛生，也成了社区的一块心病，在他们为难的时候，是邓大爷主动联系社区说想种花，这一坚持就是8年。

现在花园河大坝附近的鲜花步道是新村社区的一道靓丽风景线，天气好的时候会有摄影爱好者特意来拍照，邓大爷的付出改善了环境，弘扬了正能量，也让生活在这里的大伙提升了幸福感。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元，现价500元祛眼袋 美眼试做会” 劲袭沈阳



500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼，“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈！

NO1. 专利技术——卓越秀敏，唯美靚眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪，纯理疗美眼，专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3. 连锁直营——生态美眼，抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店，减少诸多中间环节，让顾客更实惠。

NO5. 专利设备——国家专利，效果良好。

技术总监带领着专业研发团队，研制了专利仪器及产品，并对产品与仪器进行全程指导与监控，配合专利产品，使眼部护理效果安全有效。

NO2. 针对性强——灵动靚眼，安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗，采用专利仪器进行症状检测，每人设计一套美眼方案，针对性强，是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO4. 行业领先——示范美眼，女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹理问题的美容连锁机构。19年只做美眼，对美眼业的发展具有深远的影响。

美眼仪器，三大专利，傲世登场，为伊“睛”彩！



卓秀美眼 五三 祛眼袋专场

500元祛眼袋消眼袋，美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特价仅需500元

每日每店 仅限5人

7月美眼节特惠！卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴，在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市，受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前，沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈，让你重做电眼美女。打个电话，给自己一次年轻的机会！

- 原价3840元，现价只要500元，历史震撼价。
- 500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈，不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧，变的不仅是你的眼睛，还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特价仅需500元！

6种姐妹 急需美眼

- 做整容手术，没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试，仍不能满意的姐妹
- 不敢笑，一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜，生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂，涂好多层粉底也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起，面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

美眼主任：护理美眼，时尚佳选！

美眼主任 领衔的卓秀美眼研发团队，汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英，研制了获专利保护的专业检测技术仪器。针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题，专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪，在专业分析基础上，制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客，为节约您的宝贵时间，请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策！

- 北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号（鑫丰又一城）
- 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街（沈阳大学南门对面）
- 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号
- 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门